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PLAN ANTICORRUPCIÓN Y ATENCIÓN AL CIUDADANO 2019
COMPONENTE ATENCIÓN AL CIUDADANO

SATISFACCIÓN GRUPOS DE VALOR

Conforme a los compromisos asumido en el Plan Anticorrupción y Atención al Ciudadano 2019, la Superintendencia Delegada para la Gestión aplicó encuestas de satisfacción a uno de sus grupos de valor, en esta oportunidad se aplicaron encuestas a las Cajas de Compensación Familiar.

Al desarrollar el seminario “Desafíos e Innovación en los Modelos de Supervisión y  Control”, la Delegada para la Gestión instruyó a las entidades vigiladas sobre la forma como deben cumplir las disposiciones en cuanto a sujetos vigilados, fijar criterios técnicos y jurídicos que faciliten el cumplimiento de las normas que le compete aplicar y señalar los procedimientos para la cabal aplicación, considerando de vital importancia crear un espacio de participación y dialogo, que permitiera, no solo conocimiento, sino también  intercambio de experiencias que ayuden al fortalecimiento del sistema del subsidio familiar. 

La encuesta aplicada permitió evaluar la satisfacción de las Cajas de Compensación Familiar en cuanto a la utilidad y aplicabilidad de los temas desarrollados.
Se efectuaron 67 encuestas, en los cuales se evalúo la innovación y pertinencia de los temas de capacitación dirigidos a las Cajas de Compensación, que fueran acordes con las auditorias y la prestación de los servicios. 
De los 67 encuestados, 32 estuvieron totalmente de acuerdo con la innovación de los temas expuestos; 30 parcialmente de acuerdo, para 2 personas es indiferente, 1 parcialmente en desacuerdo y 2 totalmente en desacuerdo. 
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En cuanto a la relevancia y utilidad de los temas en los cuales se capacitó a las Cajas de Compensación, de los 67 encuestados 43 estuvieron totalmente de acuerdo con la relevancia y utilidad del contenido de las conferencias; 20 parcialmente de acuerdo, para 1 persona es indiferente, 2 parcialmente en desacuerdo y 1 totalmente en desacuerdo. 
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De lo anterior, se concluye la importancia de la identificación, control y manejo de los riesgos en las organizaciones y el papel de los equipos de auditoría interna de las Cajas de Compensación, como primer filtro para la supervisión basada en riesgos.
Cordialmente,

MAURICIO GONZALEZ BARRERO 

Superintendente Delegado Para la Gestión
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